

守护徐汇的万家灯火

徐汇警方确保群众看得见、问得到、心能安

文 / 记者 吴会雄 图 / 资料

视点
事件

中秋时节,花好月圆,是万家灯火团圆的日子,也是民警们最繁忙的时候。徐汇警方持续深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,强化显性用警和防控力度,加强重点路段临查,深入清除各类风险隐患,全力以赴为群众营造安全、有序、干净的假期社会环境。

节日期间,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动部署要求,徐汇警方优化调整“一点一方案”,启动高等级勤务,将警力向徐家汇商圈、衡复历史风貌保护区、西岸滨江等重点区域投放,向夜间时段倾斜,增强社会面整体防控力度。“我们坚持做到全时空不间断警灯常亮,确保群众看得见、问得到、心能安。”徐汇公安分局指挥中心主任袁平说。

9月10日16时许,市民苏先生将电瓶车停在了武康大楼附近的武康路泰安路口,但返回时却发现车不见了。他立即向在周边巡逻的湖南路派出所民警求助。民警通过联动派出所综合指挥室回看监控视频,最终发现车辆并未失窃,而是心急办事的苏先生记错了停放地点,造成一场虚惊,他也顺利找到了车。

在徐汇滨江区域,由于气温适宜,外出游玩、健身的市民络绎不绝,但小长假首日人流量基本保持在四成左右,当日累计客流达到1.5万余人次。属地西岸治安派出所充分依托大客流预警系统,加强对重点区域的人流检测,一旦达到峰值,及时采取限流、分流措施。围绕“五五购物节”,西岸艺术中心B馆正在举办为期一周的“全球新品首发季新品秀”活动,徐汇公安分局治安支队、西岸治安派出所前期对接好区商务委、卫健委,细化审查安保方案,每天派员到场协助维持秩序,确保馆内实时人数不超过防疫安全上限。而在西岸凤巢商场的广场上,琳琅满目的商品和食品摊位组成的“五五购物节”西岸



民警危化品仓库安全

夜市颇具烟火气,民警提前对商户用电用火安全开展了检查和提醒,并在现场巡查隐患,开展宣传,服务群众。

在徐家汇空中连廊上,美罗城外的3D裸眼球形屏幕“升起一轮明月”,引来不少群众驻足拍照。“来,当心,别人拍照,小朋友不要撞上了,拍完的也赶紧走起来了。”徐家汇派出所民警在天桥处加强巡查,提醒孩子家长和拍照的群众注意安全。

徐汇交警和各派出所充分预估小长假出游带来的大客流、大车流情况,针对节日期间市民出行特点和徐汇道路通行实际,结合近期防汛防台应急处置工作,加强高架匝道、区界、桥隧出入口及重点路口路段的交通组织管理和秩序维护,加大商圈闹市、旅游景点、大型绿地公园等出游集中区域的警力投入,强化交通疏导管理,确保不发生长时间、大面积交通拥堵。同时,



民警在徐汇滨江、西岸凤巢夜市加强巡查



加强交通安全宣传,督促落实主体责任,严防发生重大交通事故。

按照疫情防控和消防安全管理要求,徐汇警方还提前对危化品仓库、老

旧小区、出租屋、餐饮场所等进行了火灾隐患排查整治,严查违规用火用电情况,做到早发现、早治理,严防发生重大火灾事故。



民警在徐家汇商圈开展巡逻、临查工作



民警检查餐饮场所